




DR. HOFFMANN TAMÁS POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-181-223/2012.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. szeptember 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:**b) Együttműködési megállapodás megkötése a Beregszászi járáshoz tartozó Bene Községgel****19./ sz. napirendi pont****Készítette:**Jegyzői Igazgatóság
dr. Téglási László
Pappné Mika Edit**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal
meghívott:**Jegyzői Igazgatóság
dr. Téglási László**Bizottsági tárgyalás:**Kulturális Bizottság
Jogi Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**
dr. Hojti István
2012. szeptember 14.

Tisztelt Képviselő-testület!

Újbuda Önkormányzata szoros kapcsolatot alakított ki több határon túli magyar lakosságú településsel. A legtöbb segítséget 1996 óta Beregszásznak, és a beregszászi járás kis településeinek nyújtott. A nagy árvíz után két településsel maradt meg kerületünk együttműködése: Jánosi és Bene községekkel.

Bene a Borzsa folyó partján, Beregszásztól 13 km-re fekszik. Nevét először IV. Béla 1269-ben keltezett adománylevelében említik. Az elsősorban mezőgazdaságból élő falu birtokosai közül említésre méltó Szilágyi Erzsébet és a Perényi család. A hagyomány szerint Bene határában gyülekeztek és bontották ki zászlóikat Rákóczi kurucok is. Ma a lakosság a gyümölcs és a zöldségtermesztés mellett a falusi turizmussal és az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokkal keresi kenyerét.

Önkormányzatunk Bene Község óvodájának, bölcsődéjének, orvosi rendelőjének felújításához, valamint a Faluház létrehozásához biztosított támogatásával járult hozzá a település infrastruktúrájának fejlesztéséhez. A segítség több esetben a VICUS 11 Közalapítványon keresztül valósult meg. A község művészeti csoportjai több alkalommal léptek fel a kerületünk rendezvényein, és évente közösen megállapított létszámban táboroztatnak általános iskolás gyerekeket. A nyaralás viszonzását minden évben a Soltvadkerti Ifjúsági táborban biztosítja Önkormányzatunk.

Ebben az évben a benei gyerekek nyári utazása kapcsán az ukrán adminisztráció szükségesnek tartotta a hivatalos együttműködési megállapodás bemutatását. Ezen túl az 1996 óta folyamatos együttműködés is indokoltá teszi azt, hogy testvér településeink közé fogadjuk Benét.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a mellékelt Együttműködési Megállapodásban foglaltakkal Szuhán András Bene polgármestere egyetért.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa előterjesztésemet, s hogy a napirendet megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2012. szeptember 10.

dr. Hoffmann Tamás